



generál Daniel ZMEKO  
NÁČELNÍK GENERÁLNEHO ŠTÁBU OZBROJENÝCH SÍL SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Vážené kolegyně a kolegovia,

považujem za situácii primerané oslovit' Vás na štartovacej čiare operácie „Spoločná zodpovednosť“ - v čase, keď sme naplno prevzali mandát za jej naplánovanie, riadenie, velenie a koordináciu. Vedenie našej vlasti nám zverilo rozsiahlu operáciu, jedinečnú v dejinách samostatnej Slovenskej republiky v extrémne krátkom čase pre jej vykonanie.

Kolegovia,

v pozícii náčelníka Generálneho štábu Ozbroyených síl Slovenskej republiky som túto úlohu z rúk ministra obrany prevzal s vedomím, že za mnou stojíte Vy, profesionáli vytrvalí, plní odhodlania, zanietenia a ochotní spraviť pre svoju vlasť maximum, všetko... Nemám pochybnosť, že spoločným úsilím zvládneme aj toto zadanie ako mnohé iné.

Určite ste si položili otázku, prečo sme touto úlohou boli poverení práve my. Uloženie zodpovednosti ozbrojeným silám je logickým dôsledkom excelentného splnenia misie v takzvanej prvej vlne. Aktuálne sme jediní, ktorí máme dostatočne robustnú štruktúru riadenia a velenia na realizáciu takto rozsiahlej operácie.

V tejto chvíli, po rokovaníach s najvyšším vedením krajiny konštatujem, že náš precízne pripravený koncept plánu operácie získal dôveru a podporu. Jeho mimoriadne dôležitým aspektom je však vôľa, morálka, profesionalita a odhodlanie. Vôľa, ktorá sa musí prejaviť v celej spoločnosti – je to jedna zo zásadných podmienok nášho spoločného víťazstva.





generál Daniel ZMEKO  
NÁČELNÍK GENERÁLNEHO ŠTÁBU OZBROJENÝCH SÍL SLOVENSKEJ REPUBLIKY

22. 10. 2020

Milí kolegovia,

mám vo Vás dôveru - ako profesionálni vojaci sme vzorom nielen pre naše rodiny a naše najbližšie okolie, ale aj pre kolegov z radov zdravotníkov, policajtov, hasičov, verejnej a štátnej správy a v neposlednom rade i dobrovoľníkov a všetkých ďalších obyvateľov našej vlasti. K prístupu a odhodlaniu nás vojakov budú vzhladať a hľadať v nás oporu. Nepodliehajte vplyvu dezinformácií a zavádzajúcej propagandy! Zachovajte si nadhľad, komunikujte premyslene s akcentom civilného a ľudského prístupu - a buďte zodpovední! Každý z nás je veľmi dôležitou súčasťou globálnej spoločnej zodpovednosti i v čase pokoja a mieru. Na naše poslanie v operácii „Spoločná zodpovednosť“ sme pripravení, no bez entuziazmu partnerov z iných účastných rezortov nemusí byť jej očakávaný dosah účinný.

Všetci sme hrdí na odkaz Slovenského národného povstania, keď naši predkovia neváhali vziať do ruky zbraň v boji za našu slobodu. Dnes im za to hovoríme hrdinovia. Neváhajte s odhodlaním a vierou v úspech naplniť všetky ciele, nech prispejeme k návratu krajiny do normálu.

Buďte aj my hrdinami dnešných dní!

gen. Daniel Zmeko

Spolu to dáme!

